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Partindo da equação radial da equação de Schrödinger : 

Para partícula livre temos V(r) = 0, 

Se considerarmos                     e              , 

pois                       e                         . 

A equação é parte radial da Equação de Bessel em coordenadas esféricas, portanto R é uma combinação linear 
da função de Bessel esférica do primeiro e segundo tipo: 
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Analisando o comportamento das funções na origem: 

Portanto, a solução final será na forma: 



Para resolver o poço infinito esférico basta por a condição de contorno na fronteira em r = a, onde a é o raio 
do poço,  

Portanto, para qualquer valor de A teremos a seguinte condição: 

Usando a definição da função k, encontramos os valores numéricos para a energia quantizada: 

...	


